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Ανακοίνωση Διοικητικού Συμβουλίου  

Κατηγορηματική και απερίφραστη καταδίκη για τα γεγονότα 

 στο ΟΠΑ και στο ΕΜΠ 

Οι εικόνες του Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου σε στάση σκηνογραφημένης 

διαπόμπευσης πλήττουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, το Πανεπιστήμιο και όλα όσα η κριτική 

σκέψη και η δημοκρατία υπερασπίζονται. Όσοι φόρεσαν την ταμπέλα στον Πρύτανη του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου και κατέστρεψαν το γραφείο της Πρυτανείας προσχώρησαν στο 

ιδεολογικό και αξιακό σύμπαν αυτών που υποτίθεται ότι αντιμάχονται και αποδέχτηκαν 

μιμητικά ανελεύθερες και αυταρχικές φασιστικές πρακτικές. Μόνο απερίφραστη και 

κατηγορηματική καταδίκη αξίζει σε πράξεις βίας και χουλιγκανισμού σαν και αυτές που 

βίωσαν οι Πρυτάνεις του ΟΠΑ και του ΕΜΠ.  

Ο ΕΣΔΕΠ καταδικάζει με τον πλέον έντονο τρόπο τα γεγονότα στο ΟΠΑ και το ΕΜΠ, 

εκφράζει την απόλυτη συμπαράσταση της, στέκεται δίπλα και μαζί με τον Πρύτανη του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου, τον Πρύτανη του ΕΜΠ και με όλους τους ακαδημαϊκούς 

δασκάλους που υπερασπίζονται την ελευθερία έκφρασης και διακίνησης ιδεών ενάντια σε 

κάθε μορφή εξατομικευμένης ή δομικής βίας. Η πολιτεία οφείλει να πράξει τα εκ του νόμου 

οριζόμενα. Η ακαδημαϊκή κοινότητα έχει ένα πιο δύσκολο έργο, καθώς διαπιστώνει ότι τα 

διοικητικά μέτρα δεν επαρκούν για την υπεράσπιση του δικαιώματος έκφρασης και την 

ανεμπόδιστη ακαδημαϊκή λειτουργία. Η αποτελεσματική αντιμετώπιση της βίας οφείλει να 

θέσει επί τον τύπον των ήλων στις αιτίες που δημιουργούν φαινόμενα όπως αυτά που 

βιώσαμε στο ΟΠΑ, στο ΕΜΠ και αλλού. 

Τέλος, ο ΕΣΔΕΠ σημειώνει ότι αυτά τα στοιχεία δε χαρακτηρίζουν ούτε το Πανεπιστήμιο 

ούτε τους φοιτητές μας. Είναι εγκληματικά και αντιδημοκρατικά στοιχεία που πρέπει να 

απομονωθούν και να μην αποτελέσουν αφορμή για να πλήξουν πάλι το κύρος του ελληνικού 

δημόσιου πανεπιστημίου. 

Απερίφραστη καταδίκη λοιπόν σε αυτούς, όχι στο πανεπιστήμιο. 

Για το ΔΣ του Συλλόγου 
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